



Erratum

<http://dx.doi.org/10.11646/zootaxa.3904.4.10>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:080B8D34-9367-43AF-AFC2-C53DD29E8E95>

SYLVAIN HUGEL (2014) Grasshoppers of the Mascarene Islands: new species and new records (Orthoptera, Caelifera). *Zootaxa*, 3900 (3): 399–414.

The date of publication for this paper should be 23 Dec. 2014 instead of 23 Dec. 2015. The year of copyright on the first page and the year in footers and headers on the rest of pages should be 2014 instead of 2015.